



## 雲頂郵輪集團於香港為全新豪華郵輪『世界夢號』舉行隆重首航典禮暨命名儀式

『世界夢號』成為史上第一艘於香港命名之郵輪，為本港郵輪業掀開嶄新一頁

香港，2017年11月17日 — 雲頂香港下屬雲頂郵輪集團旗下星夢郵輪第二艘全新豪華郵輪「世界夢號」今日在萬眾矚目中抵達香港母港，受到了本港民眾的熱烈歡迎。星夢郵輪特別於香港啟德郵輪碼頭為「世界夢號」舉行隆重首航典禮暨命名儀式，更承繼西方郵輪業傳統，由香港特別行政區行政長官林鄭月娥女士及「世界夢號」教母——雲頂香港主席兼行政總裁丹斯里林國泰的夫人潘斯里黃可兒共同啟動盛大擲瓶禮，藉此祈願新船在下水後一帆風順。

儀式現場，潘斯里黃可兒從行政長官林鄭月娥女士手中接過了寄託美好祝願的「夢想之匙」，輕輕拂過象徵星夢成真的一輪滿月，隨後，巨大香檳瓶擊碎於「世界夢號」船頭，映襯著維港的漫天煙火，「世界夢號」自此成為了史上第一艘於香港舉行命名儀式的郵輪，並宣告正式乘夢啟航。

香港特別行政區政府商務及經濟發展局局長邱騰華先生、香港特別行政區政府旅遊事務專員朱曼鈴女士、香港旅遊發展局主席林建岳博士、香港旅遊發展局總幹事劉鎮漢先生以及近千位嘉賓於現場觀禮，一同見證星夢郵輪為香港郵輪業掀開嶄新一頁。

雲頂香港主席兼行政總裁丹斯里林國泰表示：「作為亞太區郵輪業的先驅，24年前，雲頂香港創建麗星郵輪品牌，並於香港設立公司總部，一直引領區內郵輪業的發展。今天，我們非常高興『世界夢號』能夠成為史上第一艘於香港舉行命名儀式的郵輪，這對星夢郵輪及雲頂香港來說是一個值得銘記的夢想時刻。」

「自『雲頂夢號』去年進駐珠三角，至今已經帶領超過30萬國際旅客從香港、廣州及深圳出發體驗郵輪之旅。同時，『雲頂夢號』的珠三角母港航線亦促進了珠三角酒店業、航空業及旅遊觀光業的發展，並創造了大量的就業機會。」丹斯里林國泰續指。

香港地處中國「粵港澳大灣區城市群發展規劃」的中心地帶，肩負串聯珠三角各大城市、推動灣區經濟一體化的重大使命。典禮現場，丹斯里林國泰再次強調了香港這座城市對於亞太區郵輪業及雲頂香港的重要意義，並重申公司一直以來對深耕本港及珠三角郵輪市場的承諾以及致力將其發展成為世界級郵輪中心的決心。

10月26日，「世界夢號」於德國不萊梅哈芬完成交付儀式，隨即展開其宏大的遠洋征途，在相繼到訪直布羅陀、埃及、斯里蘭卡、新加坡後，最終於今日抵達香港母港並舉行首航典禮暨命名儀式。

為慶祝「世界夢號」正式進駐香港母港，香港特別行政區行政長官林鄭月娥女士向雲頂香港主席兼行政總裁丹斯里林國泰夫婦致送「星耀香江，夢享世界」對聯，香港特別行政區政府商務及經濟發展局局長邱騰華先生與雲頂香港集團總裁區福耀先生、香港旅遊發展局主席林建岳博士與雲頂郵輪集團總裁朱福明先生、環美



郵輪碼頭董事總經理班智榮先生與「世界夢號」船長 Jukka Silvennoinen 分別於台上交換紀念品。以夢想為靈感，集雜技、舞蹈、歌唱等元素於一體的星夢獨家歌舞秀 SONIO（漫遊奇幻夢世界）亦在星座劇院盛大上演，讓來賓率先感受「世界夢號」即將提供的充滿夢幻色彩的海上郵輪假期。

作為專為亞洲市場量身定製的豪華郵輪品牌，星夢郵輪致力為旅客帶來啟迪夢想、品鑒卓越的至臻海上之旅。去年 11 月，「世界夢號」的姊妹郵輪「雲頂夢號」甫一推出就獲得了熱烈的市場反響並屢獲贊譽，在郵輪業界權威指南《2018 伯利茲郵輪年鑒》的星級十優評選中被評為「世界十大最佳大型郵輪」，並榮獲 2017 年《旅訊》亞洲版「讀者之選」大獎的「最佳新船」和「最佳郵輪—娛樂」兩項殊榮。「世界夢號」將繼承「雲頂夢號」傳統，繼續為旅客提供區內最高水準的服務及最寬敞舒適的海上居停。

星夢郵輪亦在旅客對「雲頂夢號」的反饋意見的基礎上進一步完善了「世界夢號」的設計，希冀深入滿足自信、獨立思考的亞洲富足旅遊群體需要。完美融合中西元素的「世界夢號」將網羅全球饕餮饗宴及提供亞洲殷勤好客的摯誠服務，並精心安排各種豐富的休閒娛樂活動及新奇的海上體驗，在服務區內高端市場的同時力求滿足多代同堂家庭的出遊需求。

「世界夢號」客房空間寬敞且選擇眾多，超過七成附有專屬露臺，其中更有超過 100 間可連通客房，滿足大家庭及團體旅客的需要；奢華的「星夢皇宮」設有超過 150 間尊貴套房，配備歐式管家服務，致力以獨特的「船中船」概念為旅客打造絕無僅有的奢適體驗，讓旅客倍享各項專屬尊尚禮遇；專為「世界夢號」打造的全新高端餐飲概念以及高科技與高互動交織的娛樂設施亦全新亮相；「水晶生活·水療」更推出全新水療套餐，讓「世界夢號」旅客樂享美妙海上養生旅程。

作為區內業界典範，星夢郵輪一直致力開發創新郵輪航線，為旅客呈獻耳目一新的目的地。「世界夢號」下水后將開啟兩條與眾不同的新航線，致力領航旅客「郵歷更大的世界」。6 天 5 晚的菲律賓航線將帶領旅客前往亞洲都會馬尼拉、「全球最美島嶼之一」長灘島，享受一段棕櫚搖曳的海濱休閒時光；6 天 5 晚的越南航線則將帶領旅客到訪有“東方小巴黎”之稱的胡志明市及被評為“世界最美的 29 個海灣之一”的芽莊，體驗一段獨一無二的東南亞風情及文化悠遊之旅。

另外，「世界夢號」將推出自香港出發之「暖南週末 2 晚海上假期」，旅客可跟隨「世界夢號」輕鬆暢遊溫暖和煦的南中國海，悠享愜意無憂的週末假期，此舉亦將進一步推動香港入境旅遊市場的發展，為本港旅遊業帶來全新增長亮點。



星夢郵輪第二艘全新豪華郵輪「世界夢號」於 2017 年 11 月 17 日抵達香港母港。



香港特別行政區行政長官林鄭月娥女士向雲頂香港主席兼行政總裁丹斯里林國泰及「世界夢號」教母——潘斯里黃可兒致送「星耀香江，夢享世界」對聯。



為了慶祝史上第一艘於香港命名的郵輪誕生，香港旅遊發展局特別安排煙火表演，歡迎「世界夢號」以啟德郵輪碼頭為家。





(中)香港特別行政區行政長官林鄭月娥女士、雲頂香港主席兼行政總裁丹斯里林國泰(左七)及「世界夢號」教母潘斯里黃可兒(右七)與政府及啟德郵輪碼頭官方代表、集團管理層為「世界夢號」首航祝酒。

欲知更多有關星夢郵輪詳情，請瀏覽 [dreamcruiseline.com](http://dreamcruiseline.com)，或關注我們的 Facebook、微博和微信。



[星夢郵輪 Dream Cruises](https://www.facebook.com/dreamcruiseline)



[@星梦邮轮](https://www.weibo.com/dreamcruiseline)



星梦邮轮

官方 Instagram and Hashtag:  
@dreamcruiseline  
#DreamCruises #GentingDream

###



## **關於雲頂香港有限公司（“雲頂香港”）**

雲頂香港有限公司是休閒、娛樂和旅遊及酒店服務業的領導企業，主要營運郵輪及其他旅遊業務。

雲頂香港以發展亞太區成為國際郵輪目的地為理念，於 1993 年成立區內第一間郵輪公司——麗星郵輪，並發展成為「亞洲最受歡迎船隊」；為進一步拓展區內郵輪事業，雲頂香港創立了「首個亞洲本土豪華郵輪品牌」星夢郵輪，旗下兩艘 150,000 噸新郵輪分別已於 2016 年及將於 2017 年下水；同年，收購「全球榮獲最多獎項的豪華郵輪品牌」水晶郵輪帶領雲頂香港的郵輪業務更上一層樓，擴展至全球頂級豪華旅遊市場。2016 年，雲頂香港收購三間德國船廠並將之合併成立德國 MV 造船集團，為集團旗下的三大郵輪品牌建造達 200,000 噸之新船。雲頂香港於 2015 年亦收購專門建造大型遊艇及其他新船的 Lloyd Werft。

叱咤全球俱樂部業的新加坡著名電音派對俱樂部 Zouk 亦是雲頂香港旗下品牌。Zouk 開創了亞洲電子舞曲音樂新領域，長期雄踞世界俱樂部雜誌 DJ Mag 百大排行榜前十名，提供頂尖時尚俱樂部體驗，為雲頂香港吸引更多更年輕的消費群。

## **關於雲頂郵輪集團**

雲頂郵輪集團隸屬雲頂香港有限公司，旗下擁有麗星郵輪、星夢郵輪及水晶郵輪三個各具特色的郵輪品牌，為旅客提供現代化以至頂級奢華的郵輪假期，並將創新的郵輪體驗延伸至空中。

「亞洲備受讚譽的郵輪品牌」麗星郵輪於 1993 年成立，是亞洲郵輪業先驅。船隊擁有六艘郵輪，主要服務現代化郵輪市場。另外，麗星郵輪正在建造兩艘超過 200,000 噸的「環宇級」郵輪，預計於 2020 及 2021 年下水，協助品牌進一步拓展區內郵輪事業。

「源自亞洲的豪華郵輪品牌」星夢郵輪旗下共兩艘郵輪，首艘超級巨輪「雲頂夢號」已於 2016 年投入營運，第二艘郵輪「世界夢號」於 2017 年 11 月啟航。兩艘郵輪專為亞洲及中國追求高質素生活享受的高端旅客而設，提供更舒適和尊貴的度假體驗。

水晶郵輪是「享譽全球的奢華郵輪品牌」，獲頒的「全球最佳」獎項超越任何一間郵輪公司、酒店或度假村。水晶郵輪近年展開了豪華郵輪及旅遊業史上最宏偉的發展藍圖，其中包括推出兩個全新系列的水晶郵輪品牌——水晶遊艇系列和水晶河川系列；以及推出水晶豪華航空系列和水晶郵輪航空。

## **關於星夢郵輪**

雲頂香港憑藉二十餘年深入瞭解亞洲市場的經驗以及享譽全球的豪華郵輪經營專長，孕育出旗下全新品牌——星夢郵輪。

作為源自亞洲的豪華郵輪品牌，星夢郵輪傳承區內及國際郵輪精萃，專為龐大且極具潛力的中國及亞洲高端郵輪市場量身打造。

星夢郵輪致力成為區內業界典範，滿足自信、獨立思考的亞洲富足旅遊群體的需要。品牌完美融合中西元素，為旅客帶來獨特的豪華海上體驗。



星夢郵輪專為中國及亞洲市場而設，旗下第一艘郵輪「雲頂夢號」於 2016 年 11 月首航，而其姐妹郵輪「世界夢號」於 2017 年 11 月下水。

### **關於世界夢號**

18 層高、排水量達 150,695 噸的「世界夢號」致力為旅客提供區內最高水準的服務及最寬敞舒適的海上居停。「世界夢號」客房空間寬敞且選擇眾多，超過七成附有專屬露臺，其中更有超過 100 間可連通客房，滿足大家庭及團體旅客的需要。奢華的「星夢皇宮」配備歐式管家服務，讓旅客倍享各項專屬尊尚禮遇，內設兩幢面積 224 平方米的帝庭總統套房，打造絕無僅有的奢適體驗。

星夢郵輪不僅為旅客網羅全球饕餮饗宴及提供亞洲殷勤好客的摯誠服務，還精心安排各種豐富的休閒娛樂活動及新奇的海上體驗，締造一段啟迪夢想的至臻海上之旅。

###